

ROMANIA



Nr. 27077

București 10.11.2011

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
MINISTRU

Către,  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
Domnului deputat Mircea GIURGIU

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3748B/2011, având ca obiect articolul apărut în ziarul „Evenimentul Zilei”, în care se semnalează faptul că „un agent de poliție din Cluj a fost sancționat pentru că și-a permis să-l oprească în trafic pe adjunctul poliției clujene, care circula cu viteză”, menționăm următoarele:

Agentul de poliție în discuție a fost cercetat prealabil întrucât în sarcina acestuia s-a reținut că, în timp ce se afla în Piața Unirii din municipiul Cluj-Napoca, a purtat o discuție neprincipială cu adjunctul șefului Inspectoratului Județean de Poliție Cluj, folosind un ton ridicat și refuzând să întocmească un raport scris și să părăsească zona de acțiune la dispoziția acestuia, comițând, astfel, mai multe abateri disciplinare, respectiv „comportare necorespunzătoare în serviciu care a adus atingere onoarei și probității profesionale a polițistului” și „încălcarea prevederilor referitoare la îndatoriri”, prevăzute de art. 57 lit. a) și lit. k) din *Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare*.

Prin Dispoziția Inspectoratului Județean de Poliție Cluj nr. 22 din 12.04.2011, agentul de poliție a fost sancționat disciplinar cu „muștrare scrisă”. Împotriva acesteia polițistul a formulat o contestație care a fost analizată la nivelul Inspectoratului General al Poliției Române, dar care a fost respinsă ca neîntemeiată.

Ulterior, polițistul s-a adresat și instanței de judecată competente, existând la acest moment, pe rolul Tribunalului Cluj, un dosar civil. Precizăm că în acțiunea formulată de acesta se face mențiune și cu privire la un eveniment ce a avut loc la data de 30.08.2010, potrivit căreia polițistul ar fi oprit un autoturism marca BMW, condus de adjunctul șefului de inspectorat, pentru încălcarea unor reguli de circulație rutieră.

Menționăm că sancțiunea disciplinară aplicată prin Dispoziția Inspectoratului Județean de Poliție Cluj nr. 22 din 12.04.2011 nu a avut ca obiect incidentul din data de 30.08.2010, la care faceți referire prin interpellare.

În acest context, rămâne ca instanța de judecată să se pronunțe cu privire la temeinicia și legalitatea actului administrativ prin care polițistul a fost sancționat disciplinar.

Cu stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Constantin Tîbîș IGĂȘ

